11Iro

HNmsn: Huxkonaesckas nunusg BUKTOpoBHa
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.10.2013 21:53:43

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 17.10.2013 09:07:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282292/answer/282351




3mpaBcTByiiTe! OOBIYHO MPOBOAUTCS OOTIOIHUTENIbHOE 00cliefoBanue: HanpuMep, Y3U. Bail cHEMOK
poBoaucs 0e3 JOTOHUTEIbHOT0 KOHTPACTUPOBAHUS, UTO 3aTPyIHSIET IPSIMOK OTBET aH
IIOCTaBJIEHHBIN BOIIPOC. [loBephTECH BpayaM, BOIIPOC OyIeT pellleH B IePHO[ FOCIUTAIM3AI|iH, Ha
IOOIePalOHHOM STalle.



